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km 0,022 64 OSA PROPUSTKU bet. DN400, dl. 4,65 m, REKONSTRUKCE: - vybourání stáv. čel a bet. trub (1,5 m ) 3) - osazení korugované trouby SN4 DN 600 x 4650 mm (700/600)   bez hrdla, se seříznutím čel ve skl. 1:1 - podklad ze ŠP tl. 200 mm - vtok a výtok na čelech zajištěn betonovým prahem C 16/20 XC2,    rozm. 400/400/1100 - čela šikmá 1:1, opevn. z LK do bet. C 16/20 (2x 1,4 m )2)
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km 0,006 75-0,007 05 POČÁTEK ÚPRAVY PŘÍKOPU: betonový práh C 16/20 XC2, rozm. 300/600/1100C 16/20 XC2, rozm. 300/600/1100
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km 0,000 00-,006 75 ROZPTYLOVACÍ A ZASAKOVACÍ JÁMA: - vyplnit hrubozrnným kamenivem fr. nad 125 mm   v tl. min. 500 mm - na rozhraní kameniva a ohumusování tl. 100 mm   umístit filtrační a separační geotextilii   s přesahem min. 500 mm do boků jámy - ohumusovat tl. 100 mm, zatravnit
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km 0,034 25 STÁVAJÍCÍ VYÚSTĚNÍ DN 100: zachovat, výúsť seříznout a obetonovat
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ÚPRAVA PRŮLEHU: - ohumusování tl. 100 mm, ohumusování tl. 100 mm, - rozrušení podorničí v ose průlehu těžkým dozerovým rozrývačem na hl. min. 500 mm
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